# INFORME DE GERENCIA GENERAL DILASUR CIA. LTDA. PERÍODO 2016.

### Señores Accionistas:

A continuación se presenta el informe de labores de "DILASUR CIA. LTDA.", durante el año 2016.

### ANTECEDENTES:

La empresa DILASUR CIA. LTDA., se dedica a la comercialización al por mayor y menor de productos de consumo masivo, dentro y fuera de la ciudad con cobertura a nivel de Azuay y Cañar.

## CONSIDERACIONES GENERALES:

DILASUR CIA. LTDA, tiene en la actualidad 4 lineas de distribución que son Pura Crema, Industria Ales, Levapan del Ecuador y Juan de la Cruz, mantiene cobertura a nivel provincial.

# ESTADOS FINANCIEROS:

Al 31 de diciembre del 2.016 la compañía cuenta con un total de activos de: 499,273.35 US\$ El total de la cuenta de Pasivos de la compañía asciende a \$ 449,230.56 US\$. Debido a los resultados obtenidos en este año el patrimonio de la compañía pasa a ser positivo en 50,042.79 US\$.

### ESTADO DE RESULTADOS:

La empresa durante el año 2.016 genero ventas por un valor de USD, 2,958.343.88, el costo de ventas para este periodo fue del 88,73% (usd. 2,625.092.28), obteniendose un mejor resultado con respecto al año 2015 esto ya debido a un mejor control de los costos y gastos durante el periodo 2016, el gasto administrativo se ubicó en un 11.23% (usd. 332.288.00), esto genero una utilidad de USD 963.60.

# METAS PARA EL 2017.

DILASUR CIA. LTDA. Durante el año 2017, buscara ser aún más rentable en sus resultados poniendo mayor control en lo que respecta a descuentos así como el incremento de nuevas líneas de distribución que nos ayuden a obtener resultados positivos hablando econômicamente y esto por supuesto acompañado de un mejor plan de zonificación en las provincias del Azuay y Cañar, todas estas medidas para incrementar la rentabilidad de la empresa.

Agradeciendo la colaboración que me han brindado Directivos de la compañía como los funcionarios de la misma, pongo a vuestra consideración el informe de labores.

SR. IVAN GUILLERMO TALBOT GERENZE GENERAL